

雷诺新科雷傲 全能时尚都市 SUV



2008年,雷诺汽车倾力推出全能都市SUV车型——科雷傲,上市之初便以良好的舒适性、优异的全路况性能以及高性价比赢得了国内消费者的认可。自2011年10月起,新科雷傲已陆续登陆全球约40个国家或地区市场。

雷诺新科雷傲的外观发生了很大变化,前脸设计更加时尚,且更具表现力,彰显了新车型的动感气质。同时,精致的内饰设计不负众望,将诸多全新车内高端配置与驾乘舒适性完美融合,处处体现雷诺汽车的人文关怀。在动力系统的选择上,新科雷傲依然采用2.5升发动机,最大输出功率可达126千瓦(171马力),与之匹配的CVT无级变速器在保证良好换挡平顺性的同时,也提高了燃油经济性。

科雷傲的四驱性能一直为消费者称道,新车型延续了这一突出优点。在雷诺-日产联盟的框架下开发的四轮驱动系统,可以使驾驶者在自动、前轮驱动、四轮驱动三种模式间随意转换。无论穿行在市区还是郊区,新科雷傲都游刃有余。

除此之外,新科雷傲因其非凡品质和超高品质而自豪。在雷诺“全球质量计划”的指导下,每一辆车都达到极高的质量水准。雷诺在主动和被动安全领域的丰富经验,使科雷傲荣获Euro-NCAP五星安全评级,丰富的安全配置则为驾乘人员提供最充分的安全保障。无钥匙进入和启动系统、胎压监测、TomTom导航、坡道起步辅助系统、陡坡缓降控制系统、BOSE音响等高端配置,无疑让驾乘成为一种享受。

岁末车市“年味”浓 景逸送年礼“惊喜双享”



临近年底,汽车市场销售态势火热。今年以来销售节节攀升的风行汽车,更是将年末的优惠幅度一次次加大,将浓浓的亲情和喜庆的大年气氛,提前注入了车市。12月,河南龙腾推出了“风行岁末巨献惊爆价年货好礼送不停”大型感恩活动,进一步加大对客户的回馈力度。据悉,不少喜爱景逸车型的购车者,都计划趁此次年末巨惠的时机购入景逸。

据了解,这是景逸本年度力度最大的感恩活动之一。景逸也正是凭借品质和服务的双重优势,依赖“德系宽体”的独特车型亮点以及超高的性价比,自创立以来一直畅销于二三线城市家用市场。目前,该品牌旗下主推车型为景逸1.5XL和景逸LV两大系列。

其中,景逸1.5XL系列车型,凭借“空间宽适”“发动机技术一流”“德系安全”等性能

优势,屡获代步家轿细分市场销量冠军。其轴距长达2685mm,长、宽、高均比同级车型超出10cm~30cm。超大的空间带来的是非凡的舒适感,驾乘者可以在车内自在地舒展身体,获得最舒适的坐姿。景逸最大容积高达1970升的后备厢,也能装载日常出行与假日旅游的全部生活所需。

风行汽车的另一款重磅车型——景逸LV的起售价仅为6.89万元,却凭借活力四射的外观、加大号的空间、强悍节油的高效动力、德系中级车水准的安全设计等优势和特点,上市即获得了热销,首月销量达到了3920台;在霸气十足的“德系宽体”的基础上,景逸LV添加了整体式腰线、运动感十足的大包围、银黑双色行李架、运动型铝合金轮毂、红黑双色内饰等时尚视觉元素,深受80后喜爱。

进口整车

岁末巨惠 豪享年货

——12月24日限量版车型特价拍卖会



(www.renault.cn) (www.koleos.renault.cn)

诺相随 3年质保 100000公里

12月23日-25日,西工体育场举办大型车展活动,雷诺岁末巨献惊爆价年货好礼送不停。凡活动期间成功订车的客户不仅可以享受雷诺岁末巨惠劲爆价,还可获赠由雷诺提供的年货豪礼!另设限量版车型特价拍卖,赶快行动吧!



河南龙腾汽车贸易有限公司 洛阳雷诺4S店

地址:九都东路名车苑启明南路165号龙腾汽车广场 电话:0379-63508111

JOVEAR 景逸 快乐随心 须臾

风行汽车



河南龙腾风行岁末巨献惊爆价 年货豪礼送不停!

报名热线:0379-63508222



荣誉是前行的动力,是快乐的分享!

2011景逸XL、景逸LV,荣获全系年轻受众多荣誉,这是我们的努力与拼搏,更是万千车主的信赖与肯定!冠军云锦荣誉共享,岁入双喜同贺新年!

景逸XL连续多月荣获细分市场销量冠军 景逸XL荣获2010年度中国汽车空间满意度冠军 景逸LV上市当月销量超4000台 景逸LV荣获2010中国车市销量冠军车型 景逸XL荣获2010-2011年度最受欢迎经济车型 景逸LV荣获2011年度最佳性价比车型

河南龙腾汽车贸易有限公司 洛阳风行4S店

地址:九都东路名车苑启明南路165号龙腾汽车广场 电话:0379-63508222